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12 Questdo (6,0): Dada a estrutura da figura abaixo, pede-se:

a) Determinar os eixos centrais de inércia e os momentos centrais de inércia da se¢do
transversal:

b) Orientar a secdo de modo que a flexdo ocorra em torno do eixo de menor momento
de inércia (isto é, de modo que o vetor momento tenha a mesma direcdo do eixo de
menor momento de inércia). Nestas condicGes, calcular o menor valor de c.

Dados: tensdes admissiveis de tracdo e compressao or = 0,50, =07
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Resolugao:
Determinar os eixos centrais de inércia:

Todo eixo de simetria é eixo central. O outro eixo central é perpendicular a ele e passa pelo
centro de gravidade.

Centro de gravidade:
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Momentos centrais de inércia:
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Menor momento de inércia: Iy =— o=
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